



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**RETIFICAÇÃO DO CRONOGRAMA DO EDITAL Nº 33 /2020/DGPL/RIFB/IFB, DE 16 DE DEZEMBRO DE 2020 CONCURSO IFEST CAMPO – PLANALTINA 2020/2021**

O DIRETOR-GERAL SUBSTITUTO DO CAMPUS PLANALTINA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 656, de 21 de maio de 2019, publicada no Diário Oficial da União, em 24 de maio de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

**ONDE SE LÊ:**

**3.1. Do cronograma**

<b>Cronograma do Concurso</b>	<b>Data</b>	<b>Horários</b>
Lançamento do Concurso (publicação do Edital)	Abertura do Dia do Técnico 10/12/2020	18h
Período de inscrições on-line das produções	15/12/2020 a 12/01/2021	23h59
Mostra das Produções	18/01/2021 a 22/01/2021	08h - 23h59
Divulgação dos resultados da Comissão Julgadora	22/01/2021	20h

**LEIA-SE:**

**3.1. Do cronograma**

<b>Cronograma do Concurso</b>	<b>Data</b>	<b>Horários</b>
Lançamento do Concurso (publicação do Edital)	Abertura do Dia do Técnico 10/12/2020	18h
Período de inscrições on-line das produções	15/12/2020 a 01/03/2021	23h59
Mostra das Produções - virtual	15/03/2021 a 26/03/2021	08h - 23h59
Divulgação dos resultados da Comissão Julgadora	25/03/2021	20h

(Assinado eletronicamente)

FRANCISCO FERREIRA DE CARVLHO

Documento assinado eletronicamente por:

- Francisco Ferreira de Carvalho, DIRETOR GERAL - SUBST - DGPL, em 12/01/2021 15:52:20.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/01/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 207661

Código de Autenticação: ea3aedd423





Campus Planaltina  
Rodovia DF-128, Km 21, Zona Rural de  
Planaltina, PLANALTINA / DF, CEP  
73.380-900